

ДАВНЯЯ ДРУЖБА

Трудящихся Ленинградского объединения. «Светлана» и артистов Театра имени Ленсовета связывает давняя дружба. Стали доброй традицией совместные читки новых пьес. Светлановцы — постоянные зрители театральных премьер. Живо интересуются трудовыми успехами своих друзей и артисты театра.

Шефские связи двух коллективов находят свое отражение и в важнейших событиях, происходящих в комсомольских организациях. На днях молодые артисты приняли участие в общественно-политической аттестации участников Ленинского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жизнь», которая проходила в одном из научно-производственных комплексов «Светланы».

В состав комиссии вошли представители руководства, партийных и комсомольских организаций производственного объединения и творческого коллектива театра.

С большим интересом гости слушали отчеты молодых производственников. О своих успехах и заботах рассказала одна из лучших монтажниц фирмы комсомолка Светлана Гришаева. К 60-летию ВЛКСМ она завершила производственную программу трех лет пятилетки. Сейчас Светлана по-прежнему является одним из лидеров широко развернувшегося на «Светлане» социалистического соревнования. Не менее интересным был отчет молодого инженера Александра Гутницкого. Свою производственную деятельность комсомолец успешно сочетает с занятиями в самодеятельной театральной студии при ЛПИ имени Калинина. Естественно, возник разговор о театральном мастерстве, о производственной теме в современных спектаклях.

В творческих отчетах молодые артисты Лариса Лупшан, Наталья Немшилова, заведующий литературной частью Молодежного театра Александр Ласкин и другие участники аттестации рассказали о гастролях по городам Сибири, поделились своими творческими планами на будущее.

После аттестации гости посетили несколько подразделений фирмы, где познакомились с процессом изготовления и испытания приборов, выпускаемых на «Светлане».

В. ДЕМИЧЕВ

27 ФЕВ 1979

СМЕНА

г. Ленинград